
 

  

 

 

Ill.mo Signor 

Bruno Dorigatti 

Presidente del Consiglio provinciale 

SEDE 

 

Interrogazione n.  1325 

--- 

contributi erogati in base alla l.p. 21/90 “Interventi e sviluppo per la promozione delle attività 

sportive” 

 

La legge provinciale 21/90 “Interventi e sviluppo per la promozione delle attività sportive” e 

i successivi regolamenti attuativi disciplinano le modalità di erogazione dei contributi a enti, 

comitati e associazioni svolgenti attività sportiva a carattere dilettantistico.  

 

Al fine di comprendere come concretamente sono state utilizzate le risorse in materia di 

sport, nella prospettiva della riforma della legge provinciale in materia,  

 

si interroga la Giunta per sapere: 

 

1 A quanto ammontano i contributi stanziati negli ultimi 5 anni per finanziare gli interventi 

normati dalla LP 21/90, suddivisi per le diverse tipologie di intervento (Organizzazione di 

manifestazioni sportive; Realizzazione di campagne a favore dello sport; Attuazione di 

studi, ricerche, sperimentazioni ed indagini in materia sportiva; Funzionamento dei comitati 

provinciali delle federazioni sportive e degli enti di promozione sportiva e discipline 

associate, riconosciuti dal CONI; Oneri assicurativi per attività sportiva dilettantistica; 

Contributi al CONI per progetti mirati a sostenere servizi di supporto, di coordinamento e 

promozione nelle attività sportive organizzate sul territorio provinciale; Attività sportiva di 

carattere professionistico; Attività sportiva di carattere dilettantistico in ambito 

interregionale, nazionale ed internazionale; Costruzione, ristrutturazione, ampliamento e 

miglioramento delle strutture sportive; Ammodernamento impianti destinati al calcio con 

realizzazione in manti di erba artificiale);  

 

2 Negli ultimi 3 anni, quali sono stati i beneficiari degli interventi di cui sopra, e per quali 

importi, suddivisi per singoli capi. 

 

Ai sensi del Regolamento, si richiede risposta scritta. 

 

 

cons. Mattia Civico 

 

 

Trento, 18 febbraio 2014 


